

4 декабря 2019 года в гимназии-колледже искусств прошли тренинги по пожарной безопасности для учащихся 6-7 классов с участием старшего инженера МГОЧС Белоножко А.Н.

Ребята еще раз вспомнили правила пожарной безопасности, посмотрели фильм о том, как предупредить чрезвычайные ситуации. Старший инженер обратил особое внимание на правила поведения в предновогодний период, на недопущение использования петард, безопасное украшение елок и помещений к зимнему празднику, запрет игр возле водоемов и на льду, правила поведения в сильный мороз.

Встречайте Новый год безопасно!



